
２０２４年度「授業についてのアンケート」の自由記述欄へ寄せられた意見・質問等への回答 

 

社会文化学科の学生のみなさん 

 

標記のアンケートへのご協力ありがとうございました。以下、社会文化学科の授業や教育環境に

対して寄せられた意見・要望を中心に回答いたします。 

 

●教室の設備について 

  複数のみなさんから、教室のプロジェクターやマイクが故障していることが多いとの指摘が

ありました。管財課および学務課が事態を把握し、２０２５年度より大幅に改善しています。

もしもさらに問題がある場合は講義の担当教員に遠慮なくお申し出ください。 

 

●オンライン授業の導入について 

 やむを得ない場合はオンライン授業の実施を認めることで、補講日程などに柔軟に対応できる

のではないかとのご意見がありました。本学では教育効果やコミュニケーションの観点から授業

は対面のみとし、オンラインでは行わないことになっています。なにとぞご理解願います。 

 

●その他 

 学生の皆さんから、駐車場のマナー、喫煙所のマナー、WIFI 環境について改善の要望があり

ました。いただいた意見は大学の管財課、学生課などなど担当部署に善処を図るよう伝えます。 

 

なお、上記項目を含めた自由記述欄への回答は、教員間で問題意識を共有しております。今後

も、これまで以上に充実した講義を提供できるように努めてまいります。また、アンケートに頂

戴しました大学施設に関する意見・要望については、大学の各部署から別に回答があります。 


